I'Ipoqvle KOMIMNOHEHTDbI

Auetpubbiotep-BME B-Poceun-O00-"Cuetema™+7(495) 199-14-51 www.system.com.ru
- Meperopoaku T makc: 200 °C WV 700
WV 700 6 200 6 - 208 200 6,0 35 2,0 1,0 2,4 2% 4 WV106 /WV306
WV 700 6 320 6 320 313 305 6,0 35 2,0 1,0 2,4 2 4 WV106 /WV306
WV 700 8 200 8 - 210 200 6.0 35 2,0 1,0 3,4 2% 5 WV108 /\WV308
WV 700 8 320 8 320 315 305 6,0 45 4,0 1,0 3,4 2 5 WV108 / WV308
WV 700 10 200 10 - 209 200 0 5,0 3,0 1,6 35 1x 6 WV110 /WV310
WV 700 10 320 10 320 315 305 0 5,0 3,0 1,6 35 1x 6 WV110 /WV310
WV 700 12 200 12 - 212 200 9,0 6,0 3,0 1,6 45 1x 8 WV112 /WV312
WV 700 12 320 12 320 316 305 9,0 6,0 3,0 1,6 45 1x 8 WV112 /WV312
WV 700 14 200 14 - 213 200 10,5 75 2,5 1,6 5,5 1x 10 VWV112 / WV312
WV 700 14 320 14 320 318 305 10,5 7 2,5 1,6 5,5 1x 10 WV112 /WV312
8 7
| |
L
e La -

|

R
N w0

\

N\

‘I!
N §_

=
i

AN

0\ N

a: i '

:

|
E%_“;% ':J
Y

o N[\ o0 e
T e 5 ;5/% 'Z}/\?%’f/////};////?//

'-

\Z/ A,
= \a

)
77

D CAD ref
N
\




NMpoune KOMNOHEHTbI g MILACRON'

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

MaTepuan: BbICOKOTEPMOCTONKMNIA nonvmep ‘

BBP - BBJ | Meperopoaku NacTMkoBble

S g A
E‘ — -
O 2 &
BBP 0001 10 17 220 55 12 1,5 2,0 2,4 BBJ 0001
BBP 0002 15 22 300 70 16 1.8 2,0 2,4 BBJ 0002
BBP 0003 20 28 350 90 20 2,0 2,4 2,9 BBJ 0003
BBP 0004 25 33 380 115 24 2,2 2,4 2,9 BBJ 0004

Martepuan: BbICOKOTEPMOCTOMKII Nonvmep

BBP - BBJ | MeperopoaKkn NNacTuKoBble

@D1-0,2

L2 L1

@D4
@D3
cBian
1l
-
|
I st
/ %

P
fE

BBP 0101 10 12 M6 1,7 180 13 1,5 BBJO101
BBP 0102 15 16 M8 15,7 250 16 1.8 BBJ0102
BBP 0103 20 22 M12 21,7 300 20 2,0 BBJ0103
BBP 0104 25 26 M16 25,7 390 22 2,2 BBJO104

{D CAD reference point

446 store.milacron.com




NMpoune KOMNOHEHTDI

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

NHcTpyKumnA no yctaHosKe BBP

s07(Laxg/H)=0

rag

N

@D1 H13

+05

oD2 0

500- ¢S
0

NHcTpyKumna no yctaHoske BBP

ol aeN=0

rag

@D1H13

QD2 H7

L+el

447

store.milacron.com



Mpoune KOMMNOHEHTbI W MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

BB } lMeperopofKu NaTyHHbie NpsAMbIE C NPOGKOI Marepwan: natyHb ‘

116
- !
S 2 [
o A e = S E—
/ = ¢
i
" L 7]01]A] [=[01]B]
NP
S B ——
BB-100-1/8 1/8" BSPT 8,2 104 8 1,6 8,5 5
BB-200-1/8 1/8" BSPT 8,2 204 8 1,6 8,6 5
BB-125-1/4 1/4" BSPT 1,2 131 10 2,4 1,5 7
BB-250-1/4 1/4" BSPT 1,2 258 10 2,4 11,5 7
BB-150-3/8 3/8" BSPT 14,7 156 10 2,4 15,0 8
BB-300-3/8 3/8" BSPT 14,7 309 10 2,4 15,0 8
BB-200-1/2 1/2" BSPT 18,2 207 10 2.4 18,5 10
BB-400-1/2 1/2" BSPT 18,2 410 10 2,4 18,5 10
BB-300-3/4 3/4" BSPT 23,2 309 12 3,2 23,5 12
BB-500-3/4 3/4" BSPT 23,2 512 12 3,2 23,5 12

XSV

Meperopoakm naTyHHbIX 3aryLeK

2
MOSIHOCTbIO U3rOTOB/IEHbI 13 V V S V
" [an]
BbICOKOKaUeCTBEHHOIA JTaTyHW, JIONacTu / / = /
npunaAHbl K 3arnywKam onsa ?\_/

obecneyeHus ANNTENbHOIo CPOKa |
CJ'Iy)K6bI. OHun obecneunBatoT HafexHoe

YNIOTHEHWE B YCIIOBUAX BbICOKOTO !

JaBneHns 6naropgapsa KOHYCHOCTW \ ///RZ ‘ J// ///[—L L///
nepexofa OT 3ar/yLIKMN K OTBEPCTUIO C B | \

pe3bboii. CnupanbHble NeperopoaKku i

yNyyLlaloT TeMMepaTypHbIi 6anaHc, [ — ; ‘ ) | NE—
co3aaBas TypOYNeHTHbI NOTOK B KaHane '\ \ i %f%/‘
1 obecneymsas, Takum o6pasom, k A

AOCTaTOYHOE OXNaKaeHune.

=

@ CAD reference point

448 store.milacron.com




- DME ™ NMpoune KOMMOHEHTbI

Eve ry step .'._,l'. the

“HOnctpubbiotep DME B Poccun 00O "Cuctema” +7 (495) 199-14-51  www.system.com.ru
|

‘ CnupanbHble NeperopoAku NaTyHHble ¢ NPO6Ko Matepuan: natyHb [ BB S

0,1 E 01|B
S5 . G | _spauerne ¥
L
BBS-100-1/16 1/16"BSPT 51 6,2 102 8 16 6,5 360° 4
BBS-200-1/16 1/16"BSPT 102 6,2 202 8 16 6,5 540° 4
BBS-100-1/8 1/8"BSPT 51 82 102 8 1,6 85 360° 5
BBS-200-1/8 1/8"BSPT 102 82 202 8 1,6 85 540° 5
BBS-125-1/4 1/4"BSPT 51 11,2 127 10 24 15 360° 7
BBS-250-1/4 1/4"BSPT 102 1,2 252 10 24 1,5 540° 7
BBS-150-3/8 3/8"BSPT 51 14,7 152 10 24 150 360° 8
BBS-300-3/8 3/8"BSPT 102 14,7 302 10 24 15,0 540° 8
BBS-200-1/2 1/2"BSPT 76 18,2 203 10 24 18,5 360° 10
BBS-400-1/2 1/2"BSPT 127 18,2 402 10 24 18,5 540° 10
BBS-300-3/4 3/4"BSPT 102 23,2 302 12 32 235 360° 12
BBS-500-3/4 3/4"BSPT 153 232 502 12 3,2 235 540° 12
BBS-400-1 1"BSPT 127 28,2 402 12 3,2 28,5 360° 17
BBS-600-1 1"BSPT 203 28,2 602 12 3,2 285 540° 17

2d1 H13

(1/3xB)<0.5

C

AAJJ

= %

=

o

Q.

[

o

c

14

ﬂJ

‘© 7 Ll |
o

2 g
<

o)




Mpoune KOMMNOHEHTbI ¥ MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

BB } MeperopoaKm naTyHHbIe NpAMbIe, C NPOGKOI Marepuan: natyHb

Teflon
LI 01 -1

B
| == -
I B B
/| ) |
h \
f— ‘
& . 7 101]A] |=]01]B]
<—/\/—>
BB-100-M8x0,75 M8x0,75 4 5,8 104 8 1,6 6
BB-200-M8x0,75 M8x0,75 4 5,8 204 8 1,6 6
BB-100-M10x1 M10x1 5 78 104 8 1,6 8
BB-200-M10x1 M10x1 5 78 204 8 1,6 8
BB-125-M12x1,5 M12x1,5 6 9,8 129 8 2,0 10
BB-250-M12x1,5 M12x1,5 6 9,8 254 8 2,0 10
BB-150-M16x1,5 M16x1,5 8 13,8 154 10 2,4 14
BB-300-M16x1,5 M16x1,5 8 13,8 304 10 2,4 14
BB-150-M20x1,5 M20x1,5 10 178 154 10 2,4 18
BB-200-M20x1,5 M20x1,5 10 178 304 10 2,4 18
BB-300-M20x1,5 M20x1,5 10 178 204 10 2,4 18
BB-400-M20x1,5 M20x1,5 10 178 404 10 2,4 18
BB-150-M24x2 M24x2 12 19,8 154 12 2,5 20
BB-300-M24x2 M24x2 12 19,8 304 12 2,5 20
QdH13
% 7
I

I

!
H

@ CAD reference point

77
W

450 store.milacron.com




NMpoune KOMNOHEHTbI

Auctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

CnupanbHble Neperopoaku, naTyHHble C NpobKon Matepuan: natyHb B B S

Teflon

2 T
- B m - B
I =) I— Vi
‘/ — ) Y
L1z0.2
<= 7 [0 A] =[o1][B
& B 6F - epauierme
L+3
BBS-100-M8x0,75 M8x0,75 50 4 5,8 102 8 1,6 6 360°
BBS-200-M8x0,75 M8x0,75 100 4 5,8 202 8 1,6 6 540°
BBS-300-M8x0,75 M8x0,75 150 4 5,8 302 8 1.6 6 720°
BBS-100-M10x1 M10x1 50 5 78 102 8 1,6 8 360°
BBS-200-M10x1 M10x1 100 5 78 202 8 1,6 8 540°
BBS-300-M10x1 M10x1 150 5 78 302 8 1,6 8 720°
BBS-125-M12x1,5 M12x1,5 50 6 9,8 127 8 2,0 10 360°
BBS-250-M12x1,5 M12x1,5 100 6 9,8 252 8 2,0 10 540°
BBS-150-M16x1,5 M16x1,5 50 8 13,8 152 10 2,4 14 360°
BBS-300-M16x1,5 M16x1,5 100 8 13,8 302 10 2,4 14 540°
BBS-150-M20x1,5 M20x1,5 50 10 178 152 10 2,4 18 360°
BBS-300-M20x1,5 M20x1,5 100 10 178 302 10 2,4 18 540°
BBS-150-M24x2 M24x2 50 12 19,8 152 12 2,5 20 180°
BBS-300-M24x2 M24x2 100 12 19,8 302 12 2,5 20 540°
odiH &
= O o
>
(<2}
Ty
i
£ \
o
: |
[}
: AW
o | / |
g
12
2 «j
J VV |

store.milacron.com 451






